

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ПОСЕЛОК ВИДЯЕВО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

(шестого созыва)

РЕШЕНИЕ

16 мая 2023 г. пос. Видяево

№ 93

О внесении изменений в структуру Администрации ЗАТО Видяево

Руководствуясь пунктом 8 статьи 37 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 24, 35 Устава ЗАТО Видяево, Совет депутатов

РЕШИЛ:

- 1. Внести с 01 июня 2023 года изменения в структуру Администрации ЗАТО Видяево, утвержденную решением Совета депутатов ЗАТО пос. Видяево от 25.09.2012 № 52 (в редакции решения Совета депутатов ЗАТО Видяево от 26.12.2022), изложив ее в редакции, согласно приложению к настоящему решению.
- 2. Решение вступает в силу после его официального опубликования путем размещения на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования ЗАТО Видяево в сети Интернет (<u>www.zatovid.ru</u>) и подлежит опубликованию в газете «Вестник Видяево».

Председатель Совета депутатов ЗАТО Видяево

А.Е. Бугайчук

Глава ЗАТО Видяево

С.В. Богза

Приложение к решению Совета депутатов ЗАТО Видяево от 16.05.2023 № 93 «Утверждена решением Совета депутатов ЗАТО Видяево от 25.09.2012 № 52

Структура Администрации ЗАТО Видяево

